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Einleitung
Machen Sie sich vor der Montage mit dem 
Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu auf-

merksam die nachfolgende Montageanleitung und die 
Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie 
beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Anleitung gut auf. Händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte eben-
falls mit aus.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist für Katzen zum Spielen, Krallenwetzen 
und als Rückzugsort bestimmt. Das Produkt ist nur für 
die Verwendung im privaten Innenbereich vorgesehen. 
Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine 
Veränderung des Produkts ist nicht zulässig und kann zu 
Verletzungen und/oder Beschädigungen des Produkts 
führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung ent-
standene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haf-
tung. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz 
bestimmt.

Technische Daten
Gesamtmaße: ca. 50 x 29 x 40 cm
Material: Holz, Jute, Polyester

SICHERHEITSHINWEISE
Vor Gebrauch bitte die Montageanleitung lesen! 
Montageanleitung bitte sorgfältig aufbewahren!

Aufstellhinweise
Bitte nur auf ebenem, waagerechtem und standsicherem 
Untergrund aufstellen. 

WARNUNG! Lebens- und Unfallge-
fahr für Kleinkinder und Kinder!
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit 

dem Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr. 
Halten Sie Kinder vom Produkt fern. Das Produkt ist kein 
Spielzeug.

Vorsicht! Verletzungsgefahr!
Halten Sie Kinder während der Montage des Produktes 
vom Aufbauort fern. Der Lieferumfang enthält einige 
Kleinteile. Diese können lebensgefährlich sein, wenn sie 
verschluckt oder eingeatmet werden.
Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt und sach-
gerecht montiert sind. Bei unsachgemäßer Montage 
besteht Verletzungsgefahr. Beschädigte Teile können die 
Sicherheit und Funktion beeinflussen.

Vorsicht!
Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt! Das Produkt ist 
kein Kletter- oder Spielgerät! Stellen Sie sicher, dass sich 
Personen, insbesondere Kinder, nicht auf das Produkt 
stellen oder daran hochziehen. Das Produkt kann umfal-
len. Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, 
ebenen Untergrund steht. Verpackungsmaterial entfer-
nen. Beim Spielen das Tier beaufsichtigen. 

Vorsicht! Brandgefahr!
Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von offenem 
Feuer auf. In, auf oder in der Umgebung des Artikels keine 
gefährlichen Objekte wie Kerzen oder elektrische Geräte 
aufstellen.

Montage
Montieren Sie das Produkt gemäß den Abbildungen.

Reinigung
Verwenden Sie zur Reinigung und Pflege einen Staubsau-
ger oder ein leicht angefeuchtetes, fusselfreies Tuch.
Das Innenkissen lässt sich bei 30°C waschen.

Pflege und Instandhaltung
Kontrollieren Sie regelmäßig die Verschraubungen und 
Verbindungen.

Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Mate-
rialien. Entsorgen Sie diese in den örtlichen Recyclingbe-
hältern. Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten 
Produktes erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadt-
verwaltung.

Art-Nr.: 43110
Stand der Informationen: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 WICHTIG, für spätere Bezugnahme aufbewahren:  
sorgfältig lesen!
Katzenhöhle Montage- und Sicherheitshinweise
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Introduction
Familiarize yourself with the product befo-
re assembly. Read 

the following assembly instructions and the safety inst-
ructions carefully. Use the product only as described and 
for the specified areas of application. Keep these instruc-
tions in a safe place. If you pass the product on to third 
parties, please also hand over all documents.

Intended use
The product is intended for cats to play, sharpen their 
claws and use as a retreat. The product is intended for 
indoor private use only.
Use other than previously described or modification of 
the product is not permitted and may result in injury and/
or damage to the product. The manufacturer accepts 
no liability for damage resulting from improper use. The 
product is not intended for commercial use.

Technical data
Dimensions: ca. 50 x 29 x 40 cm
Material: Wood, Jute, Polyester

SAFETY INFORMATION
Please read the assembly instructions before use! 
Please keep the assembly instructions carefully!

Installation information
Please only set up on level, horizontal and stable ground. 

WARNING! Danger of life and acci-
dents for infants and children!
Never leave children unsupervised with the 

packaging material. There is a risk of suffocation. Keep 
children away from the product. The product is not a toy.

Caution! Danger of injury!
Keep children away from the assembly site while assem-
bling the product. The scope of delivery contains some 
small parts. These can be life-threatening if swallowed or 
inhaled.
Make sure that all parts are undamaged and properly as-
sembled. Improper assembly may result in injury. Dama-
ged parts can influence the safety and function.

Caution!
Do not leave children unsupervised! The product is not a 
climbing or playing device! Make sure that persons, espe-
cially children, do not stand on the product or pull them-
selves up on it. The product may fall over. Make sure that 
the product is standing on a firm, level surface. Remove 
packaging material. Supervise the animal when playing. 

Caution! Fire hazard!
Do not place the product near an open fire. Do not place 
dangerous objects such as candles or electrical applian-
ces in, on or near the item.

Mounting
Assemble the product according to the illustrations.

Cleaning
Use a vacuum cleaner or a slightly damp, lint-free cloth for 
cleaning and care.
The inner cushion can be washed at 30°C.

Care and maintenance
Regularly check the screw fittings and connections.

Disposal
The packaging is made of environmentally friendly ma-
terials. Dispose of them in the local recycling containers. 
You can find out how to dispose of the discarded product 
from your local authority or city administration.

Art. No.: 43110
Status of the information: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Germany

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 IMPORTANT, keep for future reference: read careful-
ly!
Cat cave assembly and safety instructions
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Inleiding
Maak u vertrouwd met het product voor-
dat u het in elkaar zet. Lees over dit op-

aandachtig de volgende montage-instructies en de veilig-
heidsvoorschriften. Gebruik het product alleen zoals be-
schreven en voor de aangegeven toepassingsgebieden. 
Bewaar deze handleiding op een veilige plaats. Indien u 
het product doorgeeft aan derden, overhandig dan ook 
alle documenten.

Beoogd gebruik
Het product is bedoeld voor katten om mee te spelen, 
hun klauwen te scherpen en als toevluchtsoord te gebrui-
ken. Het product is uitsluitend bestemd voor privégebruik 
binnenshuis. Een ander gebruik dan hierboven beschre-
ven of wijziging van het product is niet toegestaan en 
kan leiden tot letsel en/of schade aan het product. De 
fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade 
als gevolg van oneigenlijk gebruik. Het product is niet 
bedoeld voor commercieel gebruik.

Technische gegevens
Afmetingen: ca. 50 x 29 x 40 cm
Materiaal: Hout, Jute, Polyester

VEILIGHEIDSINFORMATIE
Lees voor gebruik de montage-instructies! 
Bewaar de montage-instructies zorgvuldig!

Informatie over de installatie
Gelieve enkel op te stellen op een vlakke, horizontale en 
stabiele ondergrond. 

WAARSCHUWING! Levensgevaar en 
ongevallen voor zuigelingen en 
kinderen!

Laat kinderen nooit zonder toezicht met het verpakkings-
materiaal. Er bestaat verstikkingsgevaar. Houd kinderen 
uit de buurt van het product. Het product is geen speel-
goed.

Voorzichtig! Gevaar voor letsel!
Houd kinderen uit de buurt van de montageplaats tijdens 
het monteren van het product. De leveringsomvang be-
vat enkele kleine onderdelen. Deze kunnen bij inslikken 
of inademen levensgevaarlijk zijn.
Zorg ervoor dat alle onderdelen onbeschadigd zijn en 
juist gemonteerd. Onjuiste montage kan leiden tot letsel. 
Beschadigde onderdelen kunnen van invloed zijn op de 
veiligheid en de werking.

Voorzichtig!
Laat kinderen niet zonder toezicht alleen! Het product 
is geen klim- of speeltoestel! Zorg ervoor dat personen, 
vooral kinderen, niet op het product gaan staan of zich 
eraan optrekken. Het product kan omvallen. Zorg ervoor 
dat het product op een stevige, vlakke ondergrond staat. 
Verwijder het verpakkingsmateriaal. Houd toezicht op het 
dier tijdens het spelen. 

Voorzichtig! Brandgevaar!
Plaats het product niet in de buurt van open vuur. Plaats 
geen gevaarlijke voorwerpen zoals kaarsen of elektrische 
apparaten in, op of in de buurt van het product.

Bevestiging
Zet het product in elkaar volgens de illustraties.

Reiniging
Gebruik een stofzuiger of een licht vochtige, pluisvrije 
doek voor reiniging en onderhoud.
Het binnenkussen kan op 30°C gewassen worden.

Verzorging en onderhoud
Controleer regelmatig de schroefkoppelingen en aanslui-
tingen.

Verwijdering
De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke mate-
rialen. Gooi ze weg in de plaatselijke recyclingcontainers. 
U kunt bij uw gemeente of stadsbestuur navragen hoe u 
het afgedankte product moet weggooien.

Art-Nr.: 43110
Status van de informatie: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Duitsland

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 BELANGRIJK, bewaren voor toekomstig gebruik: 
aandachtig lezen!
Kattengrot montage- en veiligheidsinstructies
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Introduction
Familiarisez-vous avec le produit avant de 
l‘assembler. Lisez sur ce on-

attentivement les instructions de montage suivantes et 
les consignes de sécurité. Utilisez le produit uniquement 
comme décrit et pour les zones d‘application spécifiées. 
Conservez ces instructions dans un endroit sûr. Si vous 
transmettez le produit à des tiers, veuillez également leur 
remettre tous les documents.

Utilisation prévue
Ce produit est destiné à permettre aux chats de jouer, 
d‘aiguiser leurs griffes et de s‘en servir comme retraite. Le 
produit est destiné à un usage privé en intérieur unique-
ment.
Une utilisation différente de celle décrite précédemment 
ou une modification du produit n‘est pas autorisée et 
peut entraîner des blessures et/ou des dommages au pro-
duit. Le fabricant n‘accepte aucune responsabilité pour 
les dommages résultant d‘une utilisation inappropriée. Le 
produit n‘est pas destiné à un usage commercial.

Données techniques
Dimensions générales: ca. 50 x 29 x 40 cm
Matériau: Bois, Jute, Polyester

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ
Veuillez lire les instructions de montage avant de l‘utiliser! 
Veuillez conserver soigneusement les instructions de 
montage !

Informations sur l‘installation
Veuillez installer l‘appareil uniquement sur un sol plat, 
horizontal et stable. 

AVERTISSEMENT ! Danger de mort et 
accidents pour les nourrissons et les 
enfants !

Ne laissez jamais les enfants sans surveillance avec le 
matériel d‘emballage. Il existe un risque de suffocation. 
Tenez les enfants éloignés du produit. Le produit n‘est pas 
un jouet.

Attention ! Risque de blessure !
Tenir les enfants éloignés du lieu de montage pendant 
l‘assemblage du produit. Le contenu de la livraison con-
tient de petites pièces. Celles-ci peuvent mettre la vie en 
danger si elles sont avalées ou inhalées.

Assurez-vous que toutes les pièces ne sont pas endom-
magées et qu‘elles sont correctement assemblées. Un 
assemblage incorrect peut entraîner des blessures. Les 
pièces endommagées peuvent influencer la sécurité et le 
fonctionnement.

Attention !
Ne laissez pas les enfants sans surveillance ! Le produit 
n‘est pas un dispositif d‘escalade ou de jeu ! Veillez à ce 
que les personnes, en particulier les enfants, ne se tien-
nent pas sur le produit ou ne se hissent pas dessus. Le 
produit pourrait se renverser. Assurez-vous que le produit 
repose sur une surface ferme et plane. Retirez le matériel 
d‘emballage. Surveillez l‘animal lorsqu‘il joue. 

Attention ! Risque d‘incendie !
Ne pas placer l‘article à proximité d‘un feu ouvert. Ne pla-
cez pas d‘objets dangereux tels que des bougies ou des 
appareils électriques dans, sur ou près de l‘article.

Montage
Assembler le produit selon les illustrations.

Nettoyage
Pour le nettoyage et l‘entretien, utilisez un aspirateur ou 
un chiffon non pelucheux légèrement humide.
Le coussin intérieur peut être lavé à 30°C.

Entretien et maintenance
Contrôlez régulièrement les raccords à vis et les conne-
xions.

Élimination
L‘emballage est composé de matériaux respectueux de 
l‘environnement. Jetez-les dans les conteneurs de recyc-
lage locaux. Vous pouvez vous renseigner sur la façon 
de vous débarrasser du produit mis au rebut auprès des 
autorités locales ou de l‘administration de votre ville.

Numéro d‘article : 43110
Statut de l‘information : 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Allemagne

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 IMPORTANT, à conserver pour référence future: lisez 
attentivement!
Instructions de montage et de sécurité pour la grotte à chats
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Úvod
Před montáží se seznamte s produktem. 
Přečtěte pozorně následující montážní 

pokyny a bezpečnostní pokyny. 
Používejte produkt pouze v souladu s pokyny a účelem 
použití. Tyto pokyny uchovávejte na bezpečném místě. V 
případě přesunu vlastnictví produktu třetí osobě prosím 
předejte i veškerou dokumentaci.

Účel používaní
Produkt je určen pro kočky na hraní, ostření drápů a 
jako skrýš. Produkt je určen pouze pro soukromé vnitřní 
použití.
Použití mimo pokynů nebo modifikace produktu nejsou 
povoleny a mohou způsobit zranění a/nebo poškození 
produktu. Výrobce nepřijímá a nenese odpovědnost za 
škody v důsledku nesprávného použití. Produkt není 
určen pro komerční použití.

Technické údaje
Celý rozměr: cca 50 x 29 x 40 cm
Materiál: Dřevo, Juta, Polyester

INFORMACE O BEZPEČNOSTI
Prosím, před použitím si přečtěte montážní pokyny! 
Prosím, montážní pokyny si řádně uchovejte!

Informace o umístnění
Prosím, položte jen na plochý, vodorovný a pevný povrch. 

POZOR! Nebezpečí ohrožení života a 
nehody pro kojence a děti!
Nikdy nenechávejte děti bez dozoru při obalo-

vém materiálu. Existuje riziko udušení. Udržujte produkt 
mimo přístupu dětí. Produkt není hračka.

Upozornění! Nebezpečí zranění!
Udržujte děti mimo pracovní prostor během montáže 
produktu. Balení obsahuje některé malé součástky. Jejich 
vdechnutí nebo polknutí může ohrozit život.
Ujistěte se, že všechny součástky nejsou poškozeny a jsou 
správně sestaveny. Nesprávná montáž může způsobit 
zranění. Poškozené součástky mohou ovlivnit bezpečnost 
a funkčnost.

Upozorněni!
Nenechávejte děti bez dozoru! Produkt není předmět 
na lezení ani hru! Ujistěte se, aby osoby, a zejména děti, 
nestály na produktu a nelezly na něj. Produkt se může 
převrhnout. Ujistěte se, že produkt stojí na pevném a 
rovném povrchu. Odstraňte obalové materiály. Mějte pod 
dohledem hrající zvíře. 

Upozorněni! Riziko požáru!
Neumísťujte produkt blízko otevřeného ohně. Dovnitř, 
navrch a vedle produktu neumisťujte nebezpečné 
předměty jako svíčky nebo elektrické spotřebiče.

Montáž
Produkt montujte v souladu s obrázky pokynů.

Čistění
Použijte vysavač nebo jemně navlhčený hadřík, který 
nezanechává vlákna.
Vnitřní polštář lze prát při 30°C.

Údržba a starostlivost
Pravidelně kontrolujte stabilitu a zašroubované spoje.

Třídění odpadu
Obaly jsou vyrobeny z ekologicky přátelských materiálů. 
Třiďte je do místních recyklačních kontejnerů. Konkrétní 
informace o separaci a recyklaci odpadu zjistěte u vašich 
místních úřadů.

Článek č.: 43110
Stav informací k: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Německo

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 DŮLEŽITÉ, uchovejte do budoucna: pečlivě 
přečtěte!
Kočičí doupě montážní a bezpečnostní pokyny
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Úvod
Pred montážou sa zoznámte s produktom. 
Prečítajte pozorne nasledujúce montážne 

pokyny a bezpečnostné pokyny. 
Používajte produkt len v súlade s pokynmi a účelom 
použitia. Tieto pokyny uchovávajte na bezpečnom mies-
te. V prípade presunu vlastníctva produktu tretej osobe, 
prosím, odovzdajte aj všetku dokumentáciu.

Účel používania
Produkt je určený pre mačky na hranie, ostrenie pazúrov 
a ako skrýša. Produkt je určený len na súkromné vnútorné 
použitie.
Použitie mimo pokynov alebo modifikácie produktu nie 
sú povolené a môžu spôsobiť zranenie a/alebo poškode-
nie produktu. Výrobca neprijíma a nenesie zodpovednosť 
za škody v dôsledku nesprávneho použitia. Produkt nie je 
určený na komerčné použitie.

Technické údaje
Celý rozmer: cca 50 x 29 x 40 cm
Materiál: Drevo, Juta, Polyester

INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI
Prosím, pred použitím si prečítajte montážne pokyny! 
Prosím, montážne pokyny si riadne uchovajte!

Informácie o umiestnení
Prosím, položte len na plochý, vodorovný a pevný povrch. 

POZOR! Nebezpečenstvo ohrozenia 
života a nehody pre dojčatá a deti!
Nikdy nenechávajte deti bez dozoru pri obalo-

vom materiáli. Existuje riziko udusenia. Udržujte produkt 
mimo prístupu detí. Produkt nie je hračka.

Upozornenie! Nebezpečenstvo zranenia!
Udržujte deti mimo pracovný priestor počas montáže 
produktu. Balenie obsahuje niektoré malé súčiastky. Ich 
vdýchnutie alebo prehltnutie môže ohroziť život.
Uistite sa, že všetky súčiastky nie sú poškodené a sú 
správne zostavené. Nesprávna montáž môže spôsobiť zra-
nenie. Poškodené súčiastky môžu ovplyvniť bezpečnosť 
a funkčnosť.

Upozornenie!
Nenechávajte deti bez dozoru! Produkt nie je predmet na 
lezenie ani hru! Uistite sa, aby osoby, a najmä deti, nestáli 
na produkte a neštverali naň. Produkt sa môže prevrhnúť. 
Uistite sa, že produkt stojí na pevnom a rovnom povrchu. 
Odstráňte obalové materiály. Majte pod dohľadom hrajú-
ce zviera. 

Upozornenie! Riziko požiaru!
Neumiestňujte produkt blízko otvoreného ohňa. Dnu, 
navrch a vedľa produktu neumiestňujte nebezpečné 
predmety ako sviečky alebo elektrické spotrebiče.

Montáž
Produkt montujte v súlade s obrázkami pokynov.

Čistenie
Použite vysávač alebo jemne navlhčenú handričku, ktorá 
nezanecháva vlákna.
Vnútorný vankúš možno prať na 30°C.

Údržba a starostlivosť
Pravidelne kontrolujte stabilitu a zaskrutkované spoje.

Separovanie odpadu
Obaly sú vyrobené z ekologicky priateľských materiálov. 
Separujte ich v lokálnych recyklačných kontajneroch. Kon-
krétne informácie o separovaní a recyklácií odpadu zistite 
u vašich miestnych úradov.

Článok č.: 43110
Stav informácií k: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Nemecko

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 DÔLEŽITÉ, uchovajte do budúcna: pozorne 
prečítajte!
Mačací Brloh montážne a bezpečnostné pokyny
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Wstęp
Przed montażem zapoznaj się z  
produktem. Przeczytaj uważnie poniższą 

instrukcję montażu oraz wskazówki dotyczące 
bezpieczeństwa. Używaj produktu tylko zgodnie z  
opisem i dla określonych obszarów zastosowania. Prze-
chowuj niniejszą instrukcję w bezpiecznym miejscu. W 
przypadku przekazania produktu osobom trzecim, należy 
również przekazać wszystkie dokumenty.

Przeznaczenie
Produkt przeznaczony jest dla kotów do zabawy, ostrze-
nia pazurów i wykorzystania jako kryjówka. Produkt jest 
przeznaczony wyłącznie do użytku prywatnego w pomie-
szczeniach zamkniętych.
Użytkowanie inne niż opisane powyżej lub modyfi-
kacje produktu są niedozwolone i mogą spowodować 
obrażenia ciała i/lub uszkodzenie produktu. Producent 
nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z 
niewłaściwego użytkowania. Produkt nie jest przeznaczo-
ny do użytku komercyjnego.

Dane techniczne
Wymiary całkowite: ok. 50 x 29 x 40 cm
Materiał: Drewno, Juta, Poliester

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
Przed użyciem proszę przeczytać instrukcję montażu! 
Proszę starannie przechowywać instrukcję montażu!

Informacje dotyczące instalacji
Proszę ustawiać tylko na równym, poziomym i stabilnym 
podłożu. 

OSTRZEŻENIE! Zagrożenie dla życia i 
zdrowia niemowląt i dzieci!
Nigdy nie zostawiaj dzieci bez nadzoru z 

materiałem opakowaniowym. Istnieje ryzyko udusze-
nia. Trzymać dzieci z dala od produktu. Produkt nie jest 
zabawką.

Ostrożnie! Niebezpieczeństwo obrażeń!
Podczas montażu produktu należy trzymać dzieci z dala 
od miejsca montażu. Zakres dostawy zawiera pewne 
małe części. Mogą one zagrażać życiu w przypadku 
połknięcia lub wdychania.

Upewnij się, że wszystkie części są nieuszkodzone i 
prawidłowo zmontowane. Nieprawidłowy montaż 
może spowodować obrażenia ciała. Uszkodzone części 
mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo i funkcjonowanie 
urządzenia.

Uwaga!
Nie zostawiaj dzieci bez nadzoru! Produkt nie jest 
urządzeniem do wspinaczki lub zabawy! Upewnij się, 
że osoby, zwłaszcza dzieci, nie stoją na produkcie ani 
nie podciągają się na nim. Produkt może się przewrócić. 
Upewnij się, że produkt stoi na twardej, równej powierz-
chni. Usuń materiał opakowania. Nadzorować zwierzę 
podczas zabawy. 

Ostrożnie! Niebezpieczeństwo pożaru!
Nie należy umieszczać produktu w pobliżu otwartego og-
nia. Nie umieszczaj niebezpiecznych przedmiotów, takich 
jak świece lub urządzenia elektryczne, w, na lub w pobliżu 
urządzenia.

Montaż
Zmontuj produkt zgodnie z ilustracjami.

Czyszczenie
Do czyszczenia i pielęgnacji należy używać odkurzacza 
lub lekko wilgotnej, niestrzępiącej się ściereczki.
Poduszkę wewnętrzną można prać w temperaturze 30°C.

Pielęgnacja i konserwacja
Regularnie sprawdzać złącza śrubowe i połączenia.

Usuwanie
Opakowanie jest wykonane z materiałów przyjaznych 
dla środowiska. Wyrzuć je do lokalnych pojemników na 
surowce wtórne. Informacje o sposobie utylizacji wyrzu-
conego produktu można uzyskać w urzędzie gminy lub 
miasta.

Prod. Nr.: 43110
Status informacji: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Niemcy

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 WAŻNE, zachować do wykorzystania w przyszłości:  
przeczytać uważnie!
Instrukcja montażu i bezpieczeństwa Kociej Jaskini
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Introducción
Familiarícese con el producto antes del 
montaje. Lea atentamente las siguientes 

instrucciones de cuidadosamente las siguientes instruc-
ciones de montaje y las instrucciones de seguridad. Utilice 
el producto sólo como se describe y para las áreas de 
aplicación especificadas. Guarde estas instrucciones en 
un lugar seguro. Si entrega el producto a terceros, entre-
gue también todos los documentos.

Uso previsto
El producto está pensado para que los gatos jueguen, se 
afilen las uñas y lo utilicen como refugio. El producto está 
destinado a un uso privado en interiores.
No se permite un uso distinto al descrito anteriormente 
ni la modificación del producto, lo que puede provocar 
lesiones y/o daños en el producto. El fabricante no acepta 
ninguna responsabilidad por los daños resultantes de un 
uso inadecuado. El producto no está destinado a un uso 
comercial.

Datos técnicos
Dimensiones totales: ca. 50 x 29 x 40 cm
Material: Madera, Yute, Poliéster

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
Lea las instrucciones de montaje antes de utilizarlo! 
Guarde cuidadosamente las instrucciones de montaje!

Información sobre la instalación
Por favor, instálelo sólo en un suelo nivelado, horizontal y 
estable. 

ADVERTENCIA! Peligro de muerte y 
accidentes para los bebés y los ni-
ños!

Nunca deje a los niños sin supervisión con el material de 
embalaje. Existe riesgo de asfixia. Mantenga a los niños 
alejados del producto. El producto no es un juguete.

¡Precaución! Peligro de lesiones!
Mantenga a los niños alejados del lugar de montaje 
mientras ensambla el producto. El volumen de suministro 
contiene algunas piezas pequeñas. Éstas pueden poner 
en peligro la vida del usuario si las ingiere o las inhala.
Asegúrese de que todas las piezas no estén dañadas y 
estén correctamente montadas. Un montaje incorrecto 
puede provocar lesiones. Las piezas dañadas pueden 
influir en la seguridad y el funcionamiento.

Precaución!
No deje a los niños sin supervisión. El producto no es 
un dispositivo para trepar o jugar. Asegúrese de que las 
personas, especialmente los niños, no se pongan de pie 
sobre el producto ni se suban a él. El producto puede 
caerse. Asegúrese de que el producto esté sobre una 
superficie firme y nivelada. Retire el material de embalaje. 
Supervise al animal cuando juegue. 

¡Precaución! Peligro de incendio!
No coloque el producto cerca de un fuego abierto. No co-
loque objetos peligrosos como velas o aparatos eléctricos 
dentro, encima o cerca del artículo.

Montaje
Montar el producto según las ilustraciones.

Limpieza
Utilice una aspiradora o un paño ligeramente húmedo y 
sin pelusas para la limpieza y el cuidado.
El cojín interior se puede lavar a 30°C.

Cuidado y mantenimiento
Compruebe regularmente los racores y las conexiones.

Eliminación
Los envases están fabricados con materiales respetuosos 
con el medio ambiente. Deséchelos en los contenedores 
de reciclaje locales. Puede informarse de cómo deshacer-
se del producto desechado en su ayuntamiento o admi-
nistración municipal.

Art. número: 43110
Estado de la información: 03/2021

dobar e-Commerce GmbH
Fabrikstraße 3
D - 48599 Gronau
Alemania

+49 (0)25 62 / 81 46 27
+49 (0)25 62 / 81 46 28
service@dobar-e.com

 IMPORTANTE, guardar para futuras consultas: leer 
atentamente!
Cueva del gato Instrucciones de montaje y seguridad



SI
ZE

:
50

*2
9*

40
CM

   
   

  

H
Y1

94
56

 

1
2

3
4

1X 1X 1X 1X

8X 4X

50
*2

9*
1.

5c
m

50
*2

9*
1.

5c
m

29
*2

7*
1.

5c
m

29
*2

7*
1.

5c
m

D
7*

50
m

m

D
8*

35
m

m

A B C D

(1
)

(2
)

1X 1X 1X 1X

47
*2

7*
0.

5c
m

47
*2

7*
0.

5c
m

46
*2

6c
m

E F G H

4X
D

4*
10

cm
I

A

B

C
D

E

F

G

H

I
I

I
I

4"
,5

"

1

1

1
1

1
1

1

1

2
2

2
2


